

Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar(9.16. IV. 2017.g.)

Pon, 10.	Veliki ponedjeljak	
Uto, 11.	Veliki utorak	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Zalabak Bogumil i ob. Vinter 2. Jandre Bukovac 3. Kulhavi Mladen, Dragica i Rudolf 4. Jungić Vlado i roditelji 5. Vidović Ruža i Štefanija 6. Ob. Toth Ivanka i ob. Radonić
Sri, 12.	Velika srijeda	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 13.	VELIKI ČETVRTAK	
	18.00	Misa Večere Gospodnje – VZ –ob.Šulentić Maderuh
	19.00	Misa Večere Gospodnje
Pet, 14.	VELIKI PETAK	
	16.00	Obredi Vel. Petka – GP
	18.00	Obredi Vel. Petka - VZ
Sub, 15.	VELIKA SUBOTA	
	20.00	VAZMENO BDIJENJE
Ned, 16.	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA – VAZAM	
	08.30 09.45	ob. Bonić ob. Bardić, Štefan, Kuzmić, Kocijan i Tomac - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Ispričavam se zbog nesporazuma za misu u utorak pa će nakane biti odslužene ovog utorka u 18 sati.
2. Na Veliki četvrtak u 10 sati biti će misa posvete ulja u katedrali u Bjelovaru. To je misa na kojoj se blagoslivljaju ulja za sakramente krizme i bolesničkog pomazanja.
3. Na Veliki četvrtak je Misa večere Gospodnje je u VZ u 18 sati, a u GP u 19.00. Ta je misa uspomena na

Isusovu posljednju večeru i zato ćemo i mi poput Isusa prati noge apostolima. To su sveti trenuci našeg Otkupljenja zato bi se trebali u što većem broju okupljati na obredima Velikog tjedna kako bi naša vjera prema Kristu i njegovoj muc i smrti postajala čvršća, a naše svjedočenje vjere u svijetu jače.

4. Obredi Velikog petka u Grubišnom Polju započinju u 16 sati, a u Velikim Zdencima u 18 sati i sastoje se od službe riječi, klanjanja križu i sv. pričesti. Na veliku subotu će crkva biti otvorena da bi se mogli doći pokloniti na Božji grob. Važno je učiti i dovesti u Crkvu svoju djecu.

Vazmeno bdijenje sa blagoslovom ognja, hvalospjeva svijeći, svetih čitanja, navještaja slave i aleluje, blagoslova vode i obnove krsnih obećanja biti će u subotu u 20 sati.

5. Blagoslov jela biti će u subotu na kraju mise Vazmenog bdijenja koja počinje u 20 sati, ali i na Uskrs iza misa. Blagoslov jela će biti u subotu 17.00 – Velika Barna

**17.30 – Lončarica
18.00 – Dapčevački Brdani
18.30 – Mala Peratovica**

6. Dragi župljani. Zahvaljujem Vam na svakoj pomoći za obnovu naših župnih crkvi. Započele su pripreme za unutrašnje uređenje crkve sv. Josipa i za klupe u crkvi Svih Svetih u VZ. Želja nam je da barem nešto učinimo na tom planu. Zahvaljujem svima koji su dali ili koji će dati svoj dar kao i vodstvu Grada koji pomažu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

NEDJELJA MUKE GOSPODNE

Godina VI. – broj 20.
19 travnja 2017.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/485 – 261
MOB: 098/433 - 921



Svemogući vječni Bože,
poslušan tvojoj volji naš je
Spasitelj uzeo tijelo, ponizio
sama sebe i podnio sramotu
križa. Daj da slijedimo uzor
njegova poniženja, s njim
zajedno trpimo i postignemo
slavu uskrsnuća.

zborna molitva

**S nedjeljom Cvjetnice počinje
Veliki tjedan. S Crkvom**

ulazimo u slavlje patnje i
smrti našega Gospodina Isusa
Krista. Isus će kao Mesija biti
oduševljeno pozdravljen i
hvaljen od mnoštva: "Hosana
Sinu Davidovu! Blagoslovljen
koji dolazi u ime Gospodnje!"
Kakav veličanstveni pozdrav!
Veliko mnoštvo pripremljeno je
veličanstven i svečan ulazak
Isusu. Čine ono što do danas
nedjelji Cvjetnici daje ime:
Silan svijet prostrije svoje
haljine putem, a drugi rezahu
grane sa stabala i sterahu ih
putem. Ali, samo nekoliko
dana kasnije to isto veliko
mnoštvo priprema
„veličanstven i svečan“
progon, uhićenje i patnju tom
istom Isusu. Nakon
veličanstvenog i svečanog
pozdrava sada slijedi novi
pozdrav i zahtjev: "Raspni
ga – S njime na križ!"
Umjesto da preuzme vlast, on
će biti uhvaćen. Umjesto
veselog klicanja - mržnja.
Umjesto "hosana" čuje se
"raspni ga". Kako se brzo
može preokrenuti to
oduševljenje! Tako je još
uvijek: danas hvaljen, sutra
prezren! To nas opominje:
kako je prevrtljivo ljudsko
srce!

Biblijska čitanja Prvo čitanje:

(Ez 37,12-14) *Čitanje Knjige proroka Izaije* Gospod Jahve daje mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici. Gospod Jahve uši mi otvori: ne protivih se niti uzmicah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od uvreda ni od pljuvanja. Gospod mi Jahve pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz k'o kremen i znam da se neću postidjeti. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Fil 2,6-11) *Čitanje poslanice svetog Pavla apostola Filipljanima* Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe "oplijeni" uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnika, zemnika i podzemnika. I svaki će jezik priznati: "Isus Krist jest Gospodin!" - na slavu Boga Oca. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Mt 27,11-54) *Čitanje svetog Evanđelja po Mateju* U ono vrijeme: Dovedoše dakle Isusa pred upravitelja. Upita ga upravitelj: "Ti li si kralj židovski?" On odgovori: "Ti kažeš." I dok su ga glavari svećenički i starješine narodne optuživale, ništa nije odgovarao. Tada mu reče Pilat: "Ne čuješ li što sve protiv tebe svjedoče?" I ne odgovori mu ni na jednu riječ te se upravitelj silno čudio. A o Blagdanu upravitelj je običavao svjetini pustiti jednoga uznika, koga bi već htjeli. Tada upravo bijaše u njih poznati

uznik zvani Baraba. Kad se dakle sabraše, reče im Pilat: "Koga hoćete da vam pustim: Barabu ili Isusa koji se zove Krist?" Znao je doista da ga predadoše iz zavisti. Dok je sjedio na sudačkoj stolici, poruči mu njegova žena: "Mani se ti onoga pravednika jer sam danas u snu mnogo pretrpjela zbog njega." Međutim, glavari svećenički i starješine nagovore svjetinu da zaište Barabu, a Isus da se pogubi. Upita ih dakle upravitelj: "Kojega od ove dvojice hoćete da vam pustim?" A oni rekoše: "Barabu!" Kaže im Pilat: "Što dakle da učinim s Isusom koji se zove Krist?" Oni će: "Neka se razapne." A on upita: "A što je zla učinio?" Vikahu još jače: "Neka se razapne!" Kad Pilat vidje da ništa ne koristi, nego da biva sve veći metež, uzme vodu i opere ruke pred svjetinom govoreći: "Nevin sam od krvi ove! Vi se pazite!" Sav narod nato odvrati: "Krv njegova na nas i na djecu našu!" Tada im pusti Barabu, a Isusa, izbičevana, preda da se razapne. Onda vojnici upraviteljevi uvedoše Isusa u dvor upraviteljev i skupiše oko njega cijelu četuju. Svukoše ga pa zaogruše skrletnim plaštem. Spletoše zatim vijenac od trnja i staviše mu na glavu, a tako i trsku u desnicu. Prigibajući pred njim koljena, izrugivahu ga: "Zdravo, kralju židovski!" Onda pljujući po njemu, uzimahu trsku i udarahu ga njome po glavi. Pošto ga izrugашe, svukoše mu plašt, obukoše mu njegove haljine pa ga odvedoše da ga razapnu. Izlazeći nađu nekoga čovjeka Cirenca, imenom Šimuna,

i prisile ga da mu ponese križ. I dođoše na mjesto zvano Golgota, to jest Lubanjsko mjesto, dadoše mu piti vino sa žuči pomiješano. I kad okusi, ne htjede piti. A pošto ga razapeše, razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocku. I sjedeći ondje, čuvahu ga. I staviše mu ponad glave krivicu napisanu: "Ovo je Isus, kralj židovski." Tada razapeše s njime dva razbojnika, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A prolaznici su ga pogrđivali mašuæi glavama: "Ti koji razvaljuješ Hram i za tri ga dana sagradiš, spasi sam sebe! Ako si Sin Božji, siđi s križa!" Slično i glavari svećenički s pismoznancima i starješinama, rugajući se, govorahu: "Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Kralj je Izraelov! Neka sada siđe s križa pa ćemo povjerovati u nj! Uzdao se u Boga! Neka ga sad izbavi ako mu omilje! Ta govorio je: 'Sin sam Božji!'" Tako ga vrijeđahu i s njim raspeti razbojnici. Od šeste ure nastala tama po svoj zemlji - do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: "Eli, Eli, lema sabahtani?" To će reći: "Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?" A neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: "Ovaj zove Iliju." I odmah pritrča jedan od njih, uze spužvu, natopi je octom, natakne je na trsku i pruži mu piti. A ostali rekoše: "Pusti da vidimo hoće li doći Ilija da ga spasi." A Isus opet povika iz glasa i ispusti duh. I gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor dodolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz grobova nakon njegova uskrsnuća,

uđoše u sveti grad i pokazaše se mnogima. A satnik i oni koji su s njime čuvali Isusa vidješe potres i što se zbiva, silno se prestrašise i rekoše: "Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj." Riječ Gospodnja.

**Krunica ramama Isusovim
Vjeronanje ...Oče naš ...3 x Zdravo
Marijo...Slava Ocu**

**Vječni Oče! Udijeli nam milosrđe
po Krvi Isusa Krista, Svoga
preljubljenog Sina; udijeli nam
milosrđe, mi Te zaklinjemo! Amen!
Amen! Amen!**

**Na veliko zrno: Vječni Oče
prikazujem ti rane Gospodina Isusa
Krista da se izliječe rane naših
duša!**

**Na mala zrna: Moj Isuse, oprosti i
smiluj se! Po zaslugama Svojih
svetih Rana!**

**Na veliko zrno: Vječni Oče!
Prikazujem Ti Rane našega
Gospodina Isusa Krista, da se
izliječe rane naših duša!**

Na kraju krunice ta se posljednja molitvica
ponavlja tri puta.

**MOLITVA ZA MILOST PO MUCI ISUSOVOJ
Zaklinjem Te, mili Gospodine Isuse
Kriste, da mi Tvoja muka bude
mojom jakošću da me utvrđuje,
zaštićuje i brani; Rane Tvoje neka
mi budu hranom i pićem, da se
njima hranim, pojim i nasladujem;
Krv Tvoja neka me opere od svih
grijeha mojih; Tvoja smrt bila mi
neprolaznim životom; Tvoj Križ
neka mi bude vječnom slavom! U
tom neka mi bude okrepa, radost i
zdravlje duše i naslada moga srca!
Koji živiš i kraljuješ u vijeke
vijekova! Amen! (Sv. Pijo X., 29.
VIII. 1912.)**